                                                                                         Częstochowa , dn. 08.03.2007 r.         

W.Sz.S.DDZ-P-8/2411/  14 / 07     

                                                                       SZANOWNI  PAŃSTWO !

Dotyczy :  postępowania w sprawie udzielenia zamówienia na „ dostawę medycznego sprzętu jednorazowego użytku „ ( znak sprawy : W.Sz.S.DDZ-P-8/2411/ 14  /07 , realizowanego w trybie  przetargu nieograniczonego  na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych ( Dz.U. z dnia 9 lutego 2004 r. Nr 19 poz. 177 z późn. zm. )

                  W odpowiedzi na zapytania ( o poniższej treści ) dotyczące zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia   Zamawiający wyjaśnia:  
Zapytanie 1  - Dotyczy Pakietu Nr 1, poz. nr 1:

                   „ Wnosimy o dopuszczenie w Pakiecie 1 pozycja nr 1 Cewników Trokar ( zakupowanych  i wykorzystywanych bez zastrzeżeń  przez szpital w ramach poprzednich umów przetargowych ), pakowanych w pojedyncze opakowania typu folia papier i opakowania zbiorcze kartonowe ( po 10 szt. ) chroniące materiał podczas transportu.

Odpowiedź : Dopuszczamy.

Zapytanie 2 – poz. Nr 5:

                   „ Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Pakiecie Nr 1 pozycja nr 5 Zestawu drenażowego z komorą zbiorczą o pojemności 3 l spełniającego wszystkie pozostałe parametry, zakupowanego i wykorzystywanego bez zastrzeżeń przez Szpital  w ramach poprzednich umów przetargowych „

Odpowiedź : Dopuszczamy.

Zapytanie 3 – poz. Nr 5: 

                  „ Czy w Pakiecie Nr 1 poz. Nr 5, ze względu na wprowadzony przez Zamawiającego wymóg posiadania przez drenaż funkcji podłączenia aktywnego ssania, Zamawiający wymaga aby zestaw do drenażu klatki piersiowej posiadał regulację siły ssania ?  „

Odpowiedź : Dopuszczamy ale nie wymagamy.

Zapytanie 4 – poz. Nr 6:

                  „ Wnosimy o dopuszczenie w Pakiecie 1 poz. Nr 6 Zestawu do drenażu klatki piersiowej jednorazowego , trzykomorowego, cicho pracującego, z przezroczystym frontem, komorą zbiorczą 2500 ml i automatycznym zaworem ciśnienia upustowego, zakupowanego i wykorzystywanego bez zastrzeżeń przez Szpital w ramach poprzednich umów przetargowych „.

Odpowiedź : Dopuszczamy

Zapytanie 5- poz. 7:

                   „ Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Pakiecie Nr 1 poz. Nr 7 Zestawu do drenażu klatki piersiowej jednorazowego ,trzykomorowego , będącego funkcjonalnym odpowiednikiem zestawu czterokomorowego, pracującego bezgłośnie, z mechanicznym regulatorem ( pokrętłem regulującym siłę ssania ) pozwalającego na stały monitoring ciśnienia śródopłucnowego, posiadającego wygodne w użyciu porty do komory zastawki.”

Odpowiedź : Nie wyrażamy zgody. 

Zapytanie 6-poz. 8:

                 „ Wnosimy o dopuszczenie w Pakiecie 1 poz. Nr 8 Bezpiecznego zestawu do punkcji opłucnej  ( sterylnego, z cienkościenną kaniulą  punkcyjną z krótkim szlifem i cewnikiem kontrastującym w rtg , workiem o poj. 2000 ml, strzykawką 3-częściową i kranikiem trójdrożnym ) typu PLEURECAN , zakupowanego i wykorzystywanego bez zastrzeżeń przez Szpital w ramach poprzednich umów przetargowych.

Odpowiedź : Nie wyrażamy zgody.

                                                                                        Zatwierdził :

                                                                  Wojewódzki Szpital Specjalistyczny

                                                                         im. NMP w Częstochowie

                                                                                          Dyrektor

                                                                               Henryk Kromołowski

                                                                                          Częstochowa , dn.26.03.2007 r.         

W.Sz.S.DDZ-P-8/2411/  14 /  07     

                                                                       SZANOWNI  PAŃSTWO !

Dotyczy :  postępowania w sprawie udzielenia zamówienia na „ dostawę medycznego sprzętu jednorazowego użytku „ ( znak sprawy : W.Sz.S.DDZ-P-8/2411/ 14  /07 , realizowanego w trybie  przetargu nieograniczonego  na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych ( Dz.U. z dnia 9 lutego 2004 r. Nr 19 poz. 177 z późn. zm. )

                  W odpowiedzi na wniosek ( o poniższej treści ) dotyczący zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia   Zamawiający wyjaśnia:  
                  Dotyczy:   opisu przedmiotu zamówienia , Pakiet Nr 1

                  Wnosimy o podzielenie pakietu nr 1 i utworzenie dwóch odrębnych pakietów 1a( poz. od 1 do 6 ) i 1b ( poz. od. 7 do 8 ).

Odpowiedź : Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia i nie dopuszcza żadnych modyfikacji. Z naszych informacji wynika ,iż jest wiele firm w posiadaniu opisanego  w siwz sprzętu  zarówno na terenie Polski  jak i EU.

                                                                                    Zatwierdził :

                                                                  Wojewódzki Szpital Specjalistyczny

                                                                         im. NMP w Częstochowie

                                                                                          Dyrektor

                                                                               Henryk Kromołowski

                                                                                          Częstochowa , dn. 28.03 .2007 r.         

W.Sz.S.DDZ-P-8/2411/  14 /  07     

                                                                       SZANOWNI  PAŃSTWO !

Dotyczy :  postępowania w sprawie udzielenia zamówienia na „ dostawę medycznego sprzętu jednorazowego użytku „ ( znak sprawy : W.Sz.S.DDZ-P-8/2411/ 14  /07 , realizowanego w trybie  przetargu nieograniczonego  na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych ( Dz.U. z dnia 9 lutego 2004 r. Nr 19 poz. 177 z późn. zm. ).

                  W odpowiedzi na zapytania ( o poniższej treści ) dotyczące zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia   Zamawiający wyjaśnia:  

                   Dotyczy Załącznika Nr 2-Serwety operacyjne.

Zapytanie 1 – „ Czy Zamawiający dopuści serwetę operacyjną gazową , 4 W 17 nitkową  o pozostałych parametrach jak w opisie   SIWZ. „

Odpowiedź: NIE.

Zapytanie 2 –„ Czy Zamawiający dopuści serwety zgodne z SIWZ 17 nitkowe ? „

Odpowiedź :NIE.

Zapytanie 3 –„ Czy Zamawiający dopuści serwety , które nie są wstępnie prane ?”.

Odpowiedź :NIE.

                  Dotyczy projektu umowy :

Uprzejmie prosimy o modyfikację § 6 pkt 1 na :

1. „ Dostawa wraz z fakturą VAT i dwiema kopiami przedmiotu umowy określonego w niniejszej umowie nastąpi loco magazyn apteki Zamawiającego w godz. 8:00-14:00 na koszt i ryzyko Wykonawcy w terminie do 3-ch dni roboczych licząc od daty złożenia zamówienia telefonicznego ( potwierdzonego pisemnie ) lub faxowego. „

Odpowiedź :  Zamawiający wprowadza modyfikację do § 6 pkt. 1  o poniższej treści , która staje się obowiązującą :

„ Dostawa towaru wraz z fakturą VAT i jej dwiema kopiami nastąpi loco magazyn Apteki Zamawiającego w godz. 8:00-14:00   na koszt i ryzyko Wykonawcy w terminie do 3-ch dni roboczych licząc od daty złożenia zamówienia telefonicznego ( potwierdzonego na piśmie ) lub faxowego przez upoważnionego pracownika Apteki ”

2. „ Za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie odstępującego zapłaci on karę umowną w wysokości 5 %  wartości niezrealizowanej części umowy z zastrzeżeniem postanowień § 3 p 2 i § 11 lit. a  „ .

Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody.

                                                                                    Zatwierdził :

                                                                  Wojewódzki Szpital Specjalistyczny

                                                                         im. NMP w Częstochowie

                                                                                          Dyrektor

                                                                               Henryk Kromołowski

